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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 19 JANUARI 2021.

Geert Vanden Broucke: Burgemeester-Voorzitter;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Jos Decorte: Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

67. SAMENWERKINGSOVEREENKOMST OPTIE 1: LOKALE CONTACTOPSPORING 

Het College,

Gelet op art 56 § 1 en 56 § 3, 84 en 285 § 1 en 3 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op artikel 191 van het Verdrag betreffende de Werking van de Europese Unie, dit verankert 
het voorzorgsbeginsel in het kader van het beheer van internationale gezondheidscrisissen en van de 
actieve voorbereiding van zulke potentiële crisissen. Dit beginsel houdt in dat, wanneer een ernstig 
risico hoogstwaarschijnlijk werkelijkheid zal worden, het aan de overheid is om dringende en 
voorlopige maatregelen te nemen;

Gelet op de oproep van de Vlaamse regering dd. 16 oktober 2020, verankerd in het besluit van de 
Vlaamse regering dd. 13 november 2020 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om 
de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken, aan alle 
Vlaamse gemeenten om aanvullend en ondersteunend aan de reeds bestaande initiatieven 
bijkomende engagementen op te nemen in deze strijd;

Gelet op het draaiboek dd. 3 december 2020 van Vlaanderen: engagementen lokale besturen in 
het kader van het besluit dd. 16 oktober 2020 en besluit dd. 13 november 2020;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 8 december 2020 om te 
kiezen voor optie 1: inzet in sensibilisering, preventie, bronopsporing en quarantainecoaching; 

Gelet op het schrijven van het Agentschap Binnenlands Bestuur (dd. 15 december 2020) waarin 
bevestigd wordt dat de inlichtingenfiche voor optie 1- inzet in sensibilisering, preventie, bronopsporing 
en quarantainecoaching goed ontvangen werd; 

Overwegende dat het lokaal bestuur in deze opdrachten ondersteunend en/of aanvullend op de 
werking van de COVID-19-teams binnen de zorgraden werkt alsook op de werking van de centrale 
contactcenters;

Overwegende dat de ondertekening van de samenwerkingsovereenkomst met bijlagen vereist is 
om te kunnen opstarten (zie verscheidene dd. 19 januari 2021); 

 Afsprakennota waarin de gemeente, in overleg met de COVID-19-teams haar 
engagementen die zij in het kader van de samenwerkingsovereenkomst zal uitvoeren, 
concreet omschrijft;

 De verwerkersovereenkomst;

 De contactlijsten m.h.o. op het aanvragen van de nodige accounts op deze engagementen 
te kunnen uitvoeren; 

 In voorkomend geval, de nodige protocollen zoals voorzien op www.vlaanderenhelpt.be.

Overwegende dat op basis hiervan de gemeente tevens de nodige accounts voor de verschillende 
platformen ontvangt; 

Overwegende dat omtrent de opmaak van de afsprakennota overleg geweest is met de COVID-19 
teams;

Overwegende dat het opnemen van deze engagementen geschiedt met inachtneming van de 
bescherming van de privacy van de burgers, zoals onder meer gewaarborgd door de algemene 
verordening gegevensbescherming (AVG);
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Overwegende dat de gemeente zorgt voor de nodige capaciteit en middelen om dit engagement 
kwaliteitsvol op te nemen; dat de engagementen die de gemeente opneemt, geen afbreuk doen aan 
de engagementen die in de gemeente in de bestrijding van de coronapandemie reeds opgenomen 
worden binnen de werking van de ELZ; 

Overwegende dat er dringende noodzakelijkheid is om de engagementen onmiddellijk te kunnen 
opnemen; dat gevraagd wordt aan het college van burgemeester en schepenen om de voorliggende 
samenwerkingsovereenkomst en bijlagen te ondertekenen; 

Overwegende dat de ondertekening onder voorbehoud is van de bekrachtiging van het besluit door 
de eerstvolgende gemeenteraad;

BESLUIT: 

Art.1. Kennis te nemen van het besluit van de Vlaamse regering dd. 13 november 2020 tot 
toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing ter 
bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken.

Art.2. Kennis te nemen van de voorgelegde samenwerkingsovereenkomst met bijlagen en deze 
goed te keuren.

Art.3. Dit besluit wordt genomen bij hoogdringendheid, onder voorbehoud van bekrachtiging door de 
gemeenteraad.

Art.4. Kennis van dit besluit te geven aan de Eerstelijnzone Westkust en Polder en de sociale 
dienst.

Namens het College:
De Algemeen Directeur De Burgemeester-Voorzitter
Benoit Willaert Geert Vanden Broucke

Nieuwpoort, 19 januari 2021
Voor eensluidend afschrift:

De Algemeen Directeur De Burgemeester

Benoit Willaert Geert Vanden Broucke


